








K 3amaue 1.11



Tabnuna 1.

Ho- ' PaccrosiHue B 10- Cocpe- HuTencus-
Mep R J8X NPOIeTa MowmenT A0TO- HOCTB pac-
BAPH napbl CHJI | 4eHHast | [IpeaeieHHON
auta | 2 ar | a a; M. kH-m cHIIa Harpy3Ku
4 ' r. xH q. KH/m
1 1,1 6 la | 8a | la 10 10 10
2 1,2 7 2a- | Ta |l 2a 20 20 20
3 |51 3 3a | Sa| 3a 30 30 30
4 14| 4 | 4a | d4a | 4a 40 40 40
5 1,5 5 Sa|3a| S5a 50 50 50
6 1,6 | 6 | 6a | 6a| la 60 60 60
7 157 7 TiaA S Tiasls g 70 70 70
8 1.8 8 8a | 8a | 3a 80 30 30
9 L9 (|9 [19g 9a | 4a 90 90 90
IO 20N RO el e [Sa 10) 10 10

3apaua 1.12. Onpejie/inrb HaTsDKeHUe Kanatos AM w MED, necyiux KoBII
M 3KcKapaTopa —iparilaitd, @ TAKKe peaklri oTop crpelibl; wapHupe 4 1 HeBe-
comoM ctepikie BD. Bec koBma Gy, = 3 MH, Bec cirpenst G = 1,4 MH u npuio-
xeH B Touke C; /ap = 100 M; ocTanbHele pazMepbl MOKa3anbl HA pucyHke. Pazme-
paMu OJIOKOB M TpeHHeM npeHeOpeys.

OtBet: Tan = 2,52 MH; Ty = 3,92 MH; Ry = 7,75 MH;

Ry =- 0,52 MH (crepieHb CxKar).

K 3apave 1.12 K 3amaue 1.13

3apaua 1.13. Cxun | Becom Q = 750 kH paBHOMeEpHO noanuMaercs xana-
toM DFE no HakmoHHo#W acrakaje 2, ec koropod G = 4000 kH. Onpejenuts,
npeHebperas CONPOTHBIEHHUEM BPALLEHHIO KOJEC CKHIla, HarskeHue Tpp KaHara
DE w peakuuu onop acrakapl: Ra mapuupa 4 1 Rp Hesecomoro crepius BC, ec-

mal=50m; h=2w b =08M h =12 M =45 ; C, u C; — UEHTPHI THHKECTH









